

“秦火火”3年编造出3000条谣言

# 铲除网络谣言毒瘤势在必行

据新华社北京8月23日电 日前,北京警方按照公安部统一部署,根据群众举报,依法立案侦查,一举打掉一个在互联网蓄意制造传播谣言、恶意侵害他人名誉,非法攫取经济利益的网络推手公司——北京尔玛互动营销策划有限公司,抓获秦志晖(网名“秦火火”,湖南省衡南县人,曾是尔玛公司员工)、杨秀宇(网名“立二拆四”,吉林省白山市人,系尔玛公司创办人)及公司其他成员。

随着互联网技术的不断发展和进步,信

**薄熙来案完成第二天法庭调查**

今日继续开庭

据新华社济南8月23日电 23日,薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第二天,继续进行法庭调查。

公诉人就薄熙来通过其妻薄谷开来、其子薄瓜瓜收受徐明给予巨额财物的事实进行举证。

在上午的庭审过程中,公诉人当庭出示了相关书证,播放了2013年8月10日询问证人薄谷开来的同步录音录像,宣读了薄谷开来、法国人德维尔等证人证言,播放了相关视听资料,证明薄谷开来用其收受徐明给予的购房资金,以231.86047万欧元(折合人民币1624.9709万元)在法国购买房产,薄熙来对此知情。

下午开庭后,公诉人出示了相关书证、证人张晓军等人证言、物证照片、被告人供述和亲笔供词等证据,证明薄熙来通过其妻和其子收受徐明支付的国内国际机票、住宿、旅行费用,偿还信用卡欠款费用,以及购买的电动平衡车等,共计折合人民币443.1432万元。

公诉人、被告人及其辩护人进行了质证。被告人薄熙来对指控的主要事实,以与我无关、印象模糊、花了多少钱没人具体跟我说等进行辩解。辩护人就证人证言的真实性、相关书证的合法性等发表了质证意见。公诉人就被告人及其辩护人的质证意见进行了针锋相对的回应,指出被告人在辩解中对关键事实发表了很多相互矛盾的意见。同时,公诉人明确提出,检察机关向法庭提交的相关证据,来源清楚、提取合法、内容真实,应结合全案证据进行综合判断。

法庭还对薄熙来贪污犯罪的指控进行了第一阶段调查,时任大连市城乡规划土地局局长的王正刚(另案处理)出庭作证。

为了保持庭审的连续性,经控辩双方同意,法庭决定24日(星期六)继续开庭审理。

## 男子捡到20斤巨蟹

足有锅盖般大小

本报综合消息 鲶不少人都见过,不过你见过体长近半米,体重近20斤的蟹吗?前两天,胶州市民张先生的家人就从野外捡到了这么一只锅盖般大小的巨蟹。

在胶州九龙街道张先生家里的这只“巨蟹”,长约半米,宽约四十公分,背壳呈土黄色,壳边肥厚,被暂时寄养在一个边长约60厘米的金属盆里,硕大的身体几乎将整个盆底全部覆盖。

虽说蟹在我国的河湖中比较常见,但通常也就三四斤一只,5斤以上的都比较罕见,而像这般大小的蟹更是难得一见。那么这

## 可再生能源建筑知识解读

咸宁市太阳能与建筑一体化现状

经过数年的研究和开发,太阳能的利用已取得显著成果并转化为生产力。在我国,太阳能热水器在全行业中现已拥有企业超过千家,推广应用范围也在不断扩大。而太阳能与建筑的结合,也在住宅建设中越发呈现出其不可替代的地位,并成为住宅建设中的一个最新亮点。

(1) 咸宁市的年太阳总辐射在4354MJ/(m<sup>2</sup>·a)左右,太阳能资源丰富程度等级属于资源一般区。全年日照小时数大于6小时的天数有150天,

信息传播越来越迅捷。但由于网民素质参差不齐,网站管理方式落后,网络上也产生了大量的谣言。这次抓捕的“秦火火”和“立二拆四”二人,就是那些无事生非、造谣生事的网络推手中的“巨头”。仅仅“秦火火”一人,3年便编造出3000条谣言,造成巨大影响。而他们图的,一是靠谣言吸引眼球,“扬名立万”,二是靠非法删帖等牟利。

网络谣言不仅污染了网络环境,扰乱了社会秩序,更严重损害了我国互联网的形象和公信力,必须加以严惩。而网络谣言的广

泛传播也不是一方造成,需具备三要素,即谣言源头、传播途径和受众。因此,打击网络谣言仅凭一方努力是不够的,需网民、网站、监管部门等多方共同努力。

首先,网民要提高自律意识,增强辨谣能力,理性看待偏颇言论,及时求证权威网站,做到不信谣不传谣,让谣言止于智者,从而消除谣言赖以生存的市场。其次,互联网企业应遵守行业规范,加强监督,完善管理、审查机制,严把帖文、博文审查关,从源头处拦截谣言,切断谣言的传播链。同样,互联网不是

法外之地,监管部门应建立健全网络管理机制,完善相关法律法规,并加强监督,形成常态化的监管机制,依法追究网络谣言制造者和传播者的法律责任。

当前,我国正处于经济社会发展的关键时期,需要营造一个团结稳定的社会环境,这其中也包括营造一个健康有序的网络环境。无论从普通网民利益出发,还是从国家利益、人民利益角度考虑,大力整治网络传播环境,坚决铲除网络谣言毒瘤的专项行动都已是势在必行。



## 缓解旱情

昨日,工作人员对准备实施人工增雨的安-26运输机进行起飞前检修。

当日,湖北迎来降温天气,湖北省气象局抓住这一时机,对襄阳、随州、孝感等地进行飞机人工增雨,以缓解旱情。

据新华社

## 旅游业者应是文明的使者

让出境旅游更加文明,既需要游客着力提升自身文明素养,更需要一线旅游从业人员认真做好宣传、引导工作。国旅张禹、中青旅陈瑜两位旅游一线工作者的事迹,就充分说明了这一点。

文明,源于细节。比如,过马路一定要看信号灯、聊天要尽量轻声、不要打逗动物等,看似微不足道,但却可以反映出旅游者的素质。这需要一线旅游从业人员总结经验教训,提出明确具体的要求,在向游客

宣讲时要细而又细、不厌其烦。

文明,是一份责任。除了提供热情细致的服务外,旅游从业人员应认真做好功课,仔细琢磨境外旅游的各个环节,认真分析旅游目的地和我国的文化差异、生活习俗差异,提出有针对性的指导意见和行为规范。

文明,也是一种追求。旅游从业人员应切实提高自身文明素养,身体力行,以自己的模范行为感染游客、影响游客。

旅游从业者应是文明的使者,在提升出

境旅游文明水平中发挥出关键作用。只有引导游客从一点一滴做起,文明中国的形象就会在不断积累中放大。

**新华时评**

## 长江安庆段现病死江豚

专家称或因水质污染所致

据新华社合肥8月23日电 长江安庆段21日发现一头死亡壮年江豚,经医学解剖鉴定,该江豚因肺部、肝部发生病变死亡。专家认为,病死江豚出现或与长江水质环境变差有关。

据介绍,21日中午,安庆市枞阳县铁铜乡一渔民在附近江面发现一头已经死亡的江豚,立即将江豚打捞上岸,并向当地渔业部门报告。

安庆淡水生态所

所长于道平介绍:“死

亡江豚长约1.7米,重约120到130斤,皮肤灰黑色,非常光滑,尾鳍较粗壮。这头江豚年龄大约是10岁,牙齿完整,皮肤完好。”于道平表示,这显示江豚并不是船只螺旋桨等外力致死。

通过对该江豚胃、肝脏、肺等器官的解剖,初步鉴定为胸膜炎导致肺部疾病死亡。于道平表示,该江豚的死亡很可能与长江水质受到污染有很大关系。

据了解,2010至2013年安庆江段共收到14例死亡报告,除4例因高度腐烂无法解剖外,10例中6例为病死。

**国际时讯**



昨日,是尼泊尔一年一度的“神牛节”。根据传统风俗,在过去的一年里有亲人过世的家庭这一天都要领着黄牛到大街上参加游行,没有牛的家庭则让小孩打扮成牛来代替,为逝者祈福。

据新华社

## 新加坡澄清涉中言论

据新华社新加坡8月23日电 新加坡外交部23日发表声明,澄清新加坡总理李显龙今年5月在第19届经

济国际论坛亚洲未来大会上的讲话内容。

声明说,当在会议上被问及周边国家是否有必要合作以包围制衡中国时,李显龙当即拒绝了这一提法,表示这种做法是无益的,而且他也不会批评中国。

声明引述李显龙的讲话说:地区内国家从中国的发展中受益;中国自身也认为按照不对邻国构成威胁的方式和平发展有必要;中国在权衡以非和平方式解决领土争端的利益时会全面考虑其国际声望和地位。

## 俄洪灾致5万人受灾

据新华社符拉迪沃斯托克8月23日电 据俄新社23日报道,俄远东地区阿穆尔河哈巴罗夫斯克河段水位继续上涨,哈巴罗夫斯克边疆区、阿穆尔州和犹太自治州受灾人数已超过5万人。

据报道,至23日上午,阿穆尔河哈巴罗夫斯克河段水位一天内再涨14厘米,达到716厘米。在哈巴罗夫斯克边疆区受灾地区,近半数人口已被疏散。在阿穆尔州,2000多座被淹民房已不再适宜居住。俄罗斯总统远东区全权代表伊沙耶夫已向俄国家储备署申请食品和救灾设备。

## 叙发生自杀式爆炸

据新华社大马士革8月23日电 叙利亚北部阿勒颇省省会阿勒颇市22日发生自杀式爆炸袭击事件,包括一名记者在内的10人遇袭身亡。

据叙利亚独立的新闻电视台报道,一名恐怖分子当天在阿勒颇的卡布格里洛餐厅引爆身上的炸弹,造成该餐厅内包括新闻电视台记者哈桑·穆汉纳在内的10人死亡,另有至少21人受伤。

美国务院称

## 尚无法断定叙军使用化武

据新华社华盛顿8月23日电 美国国务院发言人普萨基22日表示,美国政府目前尚无法断定叙利亚政府军使用了化学武器,但正在与其盟国和一些中东国家密切合作,以尽快查明真相。

普萨基在国务院吹风会上表示,美国目前的工作重点就是抓紧时间,采取一切可能的措施,以查明有关叙政府军对反对派使用化武的传闻。美国总统奥巴马为此已下令情报部门“紧急收集额外信息”。



昨日,第14届加拿大多伦多街头艺人节开幕。加拿大多伦多街头艺人节被誉为北美地区最大规模街头艺人表演活动。

据新华社

**社会万象**



但太阳能资源可利用条件与居民生活习惯相符合。

(2) 各月日照小时数大于6小时的天数的最大值与最小值的比值均小于2,太阳能资源稳定程度较好,能够保证太阳能资源的稳定利用。

(3) 咸宁市的太阳能资源虽然辐射量不是很高,但是,咸宁市地形属于丘陵地带,森林覆盖率高,没有沙尘,大气透明度好,没有北方恶劣的气候,太阳能资源利用情况好。

(4) 由于太阳能具有不连续性的特点,特别是长时间阴雨天气,可导致各

**建筑节能(宣传周)**  
**圆低碳居家梦想**

咸宁市墙体材料革新与建筑节能办公室协办

地址:淦河大道39号勘察设计大厦五楼 电话:8256137

## 通山县国有建设用地使用权拍卖出让公告

根据《中华人民共和国土地管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关规定,经通山县人民政府批准,受通山县国土资源局委托,通山县土地交易中心联合湖北成拍拍卖有限公司以拍卖方式出让通山县P(2013)018号(通山县科教中心老校舍)地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	出让面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限(年)	竞买保证金(万元)	竞买备用金(万元)	拍卖起始价(万元)
P(2013)018号	通山县九宫大道390号	21243.6	商住用地	2.0-2.5	20%-30%	≥35%	商业40年 住宅70年	1000	1500万元银行保证金(含 竞买保证金)	3000

卖有限公司获取拍卖出让文件。

五、竞买人可于2013年8月23日至2013年9月12日到通山县土地交易中心(国土资源局九楼)或湖北成拍拍卖有限公司提交书面申请。交纳竞买保证金和提供竞买资格证明文件。

六、本次国有建设用地使用权拍卖出让采取增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

七、本次拍卖会的详细资料和具体要求见拍卖出让文件。竞买人可于2013年8月23日至2013年9月12日到通山县土地交易中心(国土资源局九楼)或湖北成拍

拍卖有限公司获取拍卖出让文件。

八、竞买人须在2013年9月12日17时30分前确认其竞买资格。

九、本次国有建设用地使用权拍卖出让活动定于2013年9月13日上午10时在通山县楚天大酒店九楼会议厅举行。

十、其他事项:地块自公告之日起在其所在地公开展示,通山县土地交易中心或湖北成拍拍卖有限公司对本次拍卖出让宗地不行组织踏勘,竞买人可在公告期间自行踏勘现场。

十一、本次拍卖会如有变更,将在有关媒体刊登变更公告,届时以变更公告为准并拍卖出让文件的内容为准。

十二、八、联系方

(一)通山县土地交易中心

地址:0715-2363491 13117045046

联系人:黄先生

(二)湖北成拍拍卖有限公司

地址:咸宁市温泉邮电路1号

电话:0715-8268088 13872181110 18972810918

联系人:刘先生 黄女士

(三)竞买保证金银行

开户单位:通山县非税收入汇缴结算户

开户行:湖北通山农村商业银行股份有限公司

新城支行

账号:82010000000151820

通山县国土资源局

二〇一三年八月二十三日